



На днях в Тульском отделении Всероссийского театрального общества состоялась встреча с артистами приехавшего в Тулу на гастроли Московского ордена Трудового Красного Знамени драматического театра имени Моссовета.

Народный артист РСФСР Б. Оленин поделился своими впечатлениями о проходящем сейчас в Москве Всесоюзном фестивале театров, ансамблей, хоров. Народные артисты СССР Б. Марециая и Н. Мордвинов рассказали о своей творческой работе над отдельными ролями.

На снимке: выступает народный артист СССР Н. Мордвинов.  
Фото Л. Чебышевой.

## Театр имени Моссовета в Туле

Московский ордена Трудового Красного Знамени театр имени Моссовета давно известен как один из лучших в стране. Творчество его режиссеров и актеров хорошо знают и ценят не только в столице, но и далеко за ее пределами.—всюду, где выступал этот талантливый театральный коллектив.

Возможность познакомиться с его замечательным реалистическим искусством представилась и тулякам: театр приехал в наш город и показывал свои спектакли на сцене Дворца культуры железнодорожников имени В. И. Ленина.

В первый день гастролей московские артисты показали нашим зрителям драму М. Ю. Лермонтова «Маскарад», поставленную народным артистом СССР Ю. А. Завадским и заслуженным деятелем искусств РСФСР И. С. Анисимовой-Бульф.

Высокое мастерство создания полноценных, жизненно достоверных сценических образов продемонстрировали народный артист СССР Н. Д. Мордвинов (Арбенин), народный артист РСФСР Р. Я. Плэйт (Казарин), заслуженные артисты РСФСР А. М. Ка-

линцев (Неизвестный) и Б. А. Лавров (Шпих), артисты Л. В. Смышляева (Нина), И. П. Карташева (баронесса Шталь), Б. В. Иванов (князь Звездич) и другие исполнители. Спектакль отличен оформлен заслуженным деятелем искусств РСФСР Б. И. Волковым. Музыка написана народным артистом СССР А. И. Хачатуровым.

Спектакль прошел с большим успехом.

Артистов театра имени Моссовета горячо приветствовали от имени трудящихся города и театральных работников области заслуженные артисты РСФСР И. Д. Кузнецова и В. С. Шевырева.

В ответном слове директор театра М. С. Никонов сказал, что режиссеры и актеры, стремящиеся к расширению связей со зрителями, рады своему приезду в Тулу, благодаря за радушный прием, оказанный им.

Театр имени Моссовета показал тульским зрителям также комедию французских драматургов В. Сарду и Э. Моро «Катрин Лев февр».

Гастроли театра имени Моссовета — крупное событие в культурной жизни нашего города.